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O©OEMA B
o) Ao ) agedioa 151 ayolikod PifiAiov
Ta petovextpato tov mopovciole NTov:
Adwnpetétnre. Oco amd avtd eEumnpetovcav cLVOALOYEG MeYOANG a&iog, Ogv pmopovoav va
xpnoyoronfovv yio cuvariayés pikpng asiag, yroti dev Ngav dtopetd. Hapaderypa: Ta oo,
Mertapor) g aioc. e opopéva amd avtd pmopovog va petafAndet n atlo, pe amotélecua va
onpovpyeiton afeforodtnta kot va duoyepaivovtor of Guvoriayéc. [apadetypa: Ta tpdPata prnopel va
YEVWNHGOLV 1 Vo TEBAVOLV, TO LETOALN VO CKOVPIEIGOUV.
Avekorio otn gpion. To Bépog 1 0 6yKoG oploUEVEV amd avTd £Kove SVGKOAN TN LETAPOPE TOVG.

B) A7o tig oelideg 152 — 153 oyolixod fifkiov

Ov tpamelikéc emrayés. Ov gumopikegyrpaneleg divovv oTOLG MEAATEG TOLG TN duvaATOTNTO VO
TANPOVOVY EKEIVOLG LE TOVG OTOIOVE, OVVUALACCOVTOL [LE EMITAYEG. LTNV EMLTAYN OVOYPAPETOL TO
YPNHOTIKO TOGO, TO GVOLO TOV(OKALOVYOV Kol VITOYPAPETOL OO TOV EKOOTN, LE TNV TPoVTOHEST| OTL TO
avTioTO 0 YPNUATIKO TOocO=Exetion Kotatedel otV Tpdnelo 6T0 AOYAPLOGUO TOV EKOOTY.

O motoTikés kapres. (T gkdidovv ot eumopikég Tpaneleg N YPNUATOTICTOTIKOT OPYUVIGHOL Kot
amoTeEAOVV TO AEYOUEVO «TAOCTIKO ypruon. Ol MOTOTIKEG KOAPTEG YPNOLULOTOOVVIOL OO TOLG
KOTOVOAWOTES Y10 OYOREC/EUTOPEVHATOV amd KATAOTHUATO TOL £xovv cLUPAnbel pe g tpaneles. H
ayopd L€ MOTWTIKY KAPTO EMTPENEL GTOV KATOXO TNG VO UMV TANPOVEL OUECMOG GE UETPNTA, GAAL VO
TANPOVEL TOMOGO apyOTEPQ OTNV TPATELE TOV, VD 0 TOANTHG eEoPAgiton amd v Tpdmela.

GEMAT

Epyotikoé ovvopiko IMocooto .
Owovopika

mAnOvopog) (%) un evepyog mindvopog

2022 10.000 8.000 1.000 12,5 2.000
2023 12.000 10.000 1.500 15 2.000



80 80

2022: Epyotiko dvvopiké = o0 [MTAn6voudeg = 00" 10.000 = 8.000 éTopa
, : Avepyol 1.000
Mocootd Avepyiog = - -+ 100 = * 100 =12,5%
Epyatiko Avvapiko 8.000
Owovopka pn gvepyog minOoopog = [TAnBvouog — Epyatikd duvapukd

=10.000 — 8.000 = 2.000 dropa
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2023: ITAn0vopdég=10.000 + * 10.000 = 12.000 éropa

Epyotwo Avvapiké = [TAnBvopdc — Owkovopikd pn evepyog mAnbuopog
=12.000 —2.000 = 10.000 éropa

A A
VEpYOL ¢ 100 & 15 = % * 100 < Avepyor = 1.500 aropa

Mocooto Avepyiog =
pTL0S Epyatikd Avvapiko

30
100

I'2. To mAn0og TV avépywv gival * 1.500 = 450 dropa.

Avogépetot 6TV EMOLOKN avepyia:

[ToAAég emyelpnoelg, OmM®C, Yoo TAPAOELYHO, Ol @YPOTIKES JKOL Ol TOLPLOTIKES, TAPOVGLAlovV
CLGTNUATIKEG UETOPOAEG OTNV TAPOYWYIKY) TOLG OpaGTNPOTNTA KOTd TN Odpkeln Tov €tovg. Ot
petafoiég TG TopOy®YNS GLVOOEVOVTOL OO OVTGTONES LETOPOAEG TG OmOGYKOANGONG EPYOATIKOD
SUVOIKOV KoL, CUVERMG, omd METOPOAEG TNCaolvepylels. Avti 1 avepyie ovopdleTol ETOYLOKT.
XopoKINPIoTIKO TNG EXOYIOKNG avepyiag ivaydtt eretvalapupdvetor Kabe ypdvo kon elvar TpocmpPvi
KO UKPNG OYETIKA O1BPKELOGC.

OEMA A
Al Ipoiov A Ipoiov B
21h010 A&ilo toinong | IlpootiBépevn alio | Agio mdinong | Ipooti@épevn aia
nopayoyns | (o€ ypnrotikéc (og ypnpoTIKéS (o€ ypnpoTIKéG (o€ ypnpoTikég
ROvadES) RovadEeg) HOVADECS) ROVADECS)
1° 14.000 14.000 30.000 30.000
2° 24.000 10.000 50.000 20.000
30 30.000 6.000 60.000 10.000
4° 40.000 10.000 80.000 20.000

I"o. to Tpoidv A:

1° ot4dw0 :  IlpootBépevn a&la = A&io mdAnong = 14.000 ypnpoticég Lovadeg
2° 614010 :  IIpootBépevn a&io = 24.000 — 14.000 = 10.000 ypnpotikés HOVAdES
3°otdo0 :  IlpootiBépevn a&ia = 30.000 — 24.000 = 6.000 ypnpatikég LOVADES
4° 616010 :  IIpootBépevn a&io = 40.000 — 30.000 = 10.000 ypnpaTiKéS HOVADES



T to mpoidv B:

1° otadw0 :  A&la mdinong = lpootiBépevn a&io = 30.000 ypnpotikég povadeg
2° 614010 :  IIpootBépevn a&io = 50.000 — 30.000 = 20.000 yxpnpotiKég LOVADES
3°otdo0 :  A&io mdinong = 50.000 + 10.000 = 60.000 ypnUaTIKES LOVADES

4° otédwo :  [IpootBépuevn a&io = 80.000 — 60.000 = 20.000 yp1paTIKEG LOVADES

A2 To A.E.IL og tpéyovoeg tipég eivar : 40.000 + 80.000 = 120.000 ypnpoatikés povaoeg

20
A3 ATam (%) =100+ + 100 = 120%
N S AEIL = A.E.IL o¢ tpéyovoeg . 100% = 120.000 « 100% = 100.000 i 5
paypatiko A.E.IT. JyTp— 0 0 . APNHOTICES LOVAOEG

, , , IIpaypotwcod A.EIT.  100.000
Kotda xepav npaypatiké A.E.IL. = =

= 25 ypipoTikég povades / atopo

ITnBvopodg 4.000
20
A4 Néo katd kepainv tpaypotikd AE.IT. =25 — To0 " 25 =20 ypnatikég povadeg
20 = =299 ¢ anBuspés = 5.000 G
= movonte NOvopdg = 5.000 dropa
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